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L. TRAC NGHIEM q ‘
Cau 1: Trong cac phat bi€u sau, phat bi€u nao la ménh dé toan hoc?

A. Nudc 12 hop chat tao boi hai nguyén t6 1a hydrogen va oxygen.
B. Song Vam C¢ la con song chay qua dia phan tinh Tay Ninh.

C. Ngay 30 thang 4 nam 1975 1a ngay giai phong mién Nam.

D. 13 1 s6 nguyén td.

Cau 2: Trong cac cau sau, cau nao khong phai 1a mgt ménh dé toan hoc
A. “ S0 5 1a mdt s6 chan” . B. “Trai dat quay quanh mat tro1” .

C.“21asb nguyéntd” . D. “y<3”.

Ciu 3: Ciu ndo sau diy khong 13 ménh dé toan hoc?

A. “Tam giac déu 1a tam giac c6 ba goc bang nhau”

B. “2<8”

C.“6-5=1”

D. “Ban di hoc chua?”

Céu 4: Trong cac cAu sau cau nao 1a ménh dé chira bién?

A. 2 14 s6 nguyén td. B.17 14 s6 chén.

C.x+y>0. D. Hinh vuéng c6 hai dudong chéo vuong goc.

Cau 5. Trong cac cau sau, cau nao la m¢nh dé chira bién?
A. IxeR,x-2>0. B. Ban thay hoc Toéan kho khong?

C. Mua thu Ha Noi méi lang man lam sao! D. 1+2+3+...+49=45.

Ciu 6: Cho ménh dé “ Néu tam gidc ABC déu thi tam giac ABC can”. Ménh dé dao 1a
A. Néu tam giac ABC khong 1a tam giac déu thi tam giac ABC can.
B. Néu tam giac ABC khong 1a tam giac can thi tam giac ABC déu.
C. Néu tam gidc ABC can thi tam gidc ABC déu.
D. Néu tam giac ABC déu thi tam giac ABC khong can.
Ciu 7. Cho tir giac ABCD. Xét ménh dé: “Néu tir giac ABCD 14 hinh vuéng thi t giac ABCD

¢6 bdn goc vudng”. Ménh dé dao cia ménh dé trén la:
A. “Néu tir giac ABCD c6 bon goc vuodng thi tir gidc ABCD la hinh vuéng ”.

B. “Néu tir giac ABCD khong c6 bon goc vudng thi tir giac ABCD 1a hinh vuéng .
C. “Néu ttr giac ABCD khong c6 bdn goc vudng thi tir giac ABCD khéng 14 hinh vudng .
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D. “Néu tir gidc ABCD c6 bdn goc vudng thi tir giac ABCD khéng 14 hinh vuong ™.

CAu 8: Phu dinh ciia ménh dé: "Jx e R,x > x>" 1a ménh dé

A "IxeRx<x*" B."VxeR,x<x*" C."VxeR,x<x’" D. "VxeR,x>x*"

Cau 9: Phu dinh cua ménh dé: "Vx e R, x + 1 >2"1a ménh dé
X

A. "ElxeR,x+l>2" B. "ElxeR,x+l¢2"

X X

1 1
C."IxeR,x+—<2" D."IxeR,x+—<2"

X X

Céu 10: Cho tdp hop A={xeN,x<3}. Liét ké tit ca c4c phan tir clia tap hop A.
A. A={1:2:3}. B. A={0:1:2;3}. C. A={0:1;2}. D. A={2:3:4}.
Cau 11: Hiy liét ké cac phan tir ciia tap hop X = {x eR/(x* —2x)(x* - 4)= 0}

A X ={-2,0,2;2} B. X ={-2;0;2} C. x={2} D. X ={-2;2}

Cau 12: Liét ké cac phan tir ciia phan tir tp hop X = {x eZ|9x* -8x—1= 0} .

A. X ={0} B.X ={l} C.X:{%} D.X:{l;%l}.
Cau 13. Tap hop 4 ={xe N|(x—1)(x+2)(x3 +4x)=0} ¢6 bao nhiéu phan tir?

A. 1. B. 3. C.s. D. 2.

Cau 14. Trong céc tap hop sau, tap ndo 1a tap rong?

A. T, ={xeN|x’ +3x—-4=0}. B. 7, ={xeR[x’-3=0|

C. T, ={xeN|x’=2}. D. 7, = {xeQ|(x*+1)(2x-5)=0}.
Cau 15: Cho tap hop A={1;2;3}. Khi do

A le 4 B.1¢ 4 C.{l}e4 D.1c4

Céau 16. Cho tap hop Az{a; b; c} . Tap A c6 bao nhiéu tap con?

A. 6. B. 4. C. 8. D. 10.

Cau 17. Cho tap hop 4 ={2;4;6;8}. S6 tap hop con gdm hai phan tir ciia 4 1a
A. 12, B. 8. C. 10. D. 6.




Cau 18: Cho X ={2;4;7;8;9;12} ;Y ={1;3;4;7} . Tap nao sau day bang tdp X NY ?
A.{1;2;3;4;7;8;9;12} B.{2;8;9;12} . C.{4;7} . D.{1;3} .

Cau 19: Cho X ={2;4;7;8;9;12} ; Y ={1;3;4;7} Tap nao sau day bang tap X LY ?
A{1;2;3;4,7;8,9;12} . B.{2;8;9;12}. C.{47}. D.{1;3}.

Ciau 20: Cho X ={2;4;7;8;9;12} ;Y ={1;3;4;7} . Tap nao sau day bang tap X \Y?
A{1;2;3;4,7;8,9;12}  B.{2;8,9;12}. C.{47}. D.{1;3}.

Cau 21. Cho hai tap hop M ={1;2;3;5} va N ={2;6;-1}. Xét cac khéng dinh sau day:

M NN ={2} N\M ={1,3;5} MUN ={1;2;3;5;6;-1}

C6 bao nhiéu khang dinh dung trong ba khang dinh néu trén?

A.0. B.1. C.2. D.3.

Cau 22. Cho hai tap hop 4=1{1;2;3;4;5;6;7;8;9}; B ={0;1;2;3;4;5} . Hi€u ctia hai tap hop 4 va B
la:
A. A\ B ={0;1;2;3;4;5,6,7;8;9} B. A\B=1{6,7,8;9}

C. 4\B={1;2;3;4;5;6;7;8;9} D. 4\B={1;2;3;4;5)

Cau 23. Cho cac tap hop sau: A:{1;2;3;4;5} ;B:{2;4;6;8};C:{1;3;5;7} . Tim C\(4AUB).

A. {1;2;3;4;5;6;8} . B. {2;4,6;8}. C.{7}. D. {1;3;5;7}.
Ciu 24. Cho céc tap hop 4={1;2;3;4}, B={2;4;6;8}, C ={3;4;5;6}. Chon khang dinh diing.
A.AmBmCz{l;Z}. B.Au(BmC)={1;2;3;4;6}.

C.(AuC)NB={1;2;4}. D.(AUB)NC ={2;4;6}.

Cau 25: Cho hai tap hop A={a;b} va B={a;b;c;d;e}. C6d bao nhi€utdp hop Xma A< X < B

A.6 B.7 C.8 D. 11

Cau 26. Cho tap hop E=1{0;2;4;6;8} va F = {xeR|x2 —6x+8 :0}. Trong cac khing dinh sau,
khang dinh nao SAI?

A. ENnF ={2;4}. B. C.F ={0;6;8} . C. E\F={0;6;8. D. F\E={0;6;8}.
Cau 27. Cho hai tdp hop 4={VvxeN|x<3} va Bz{—l;—%;o;%;lﬁ}. Ménh dé nao sau day
ding?

A.A\B={-32}. B.4\B={2}. C.AuBz{—%;%}. D. AN B={-1;0;1;3}.

Cau 28. Cho 4, B la hai tap hop bat ki. Phan gach soc trong hinh v€ bén dudi 1a tap hop nao
sau day?




A. AUB. B. B\ 4. C. 4\B. D. AnB.

Ciu 29. Cho biéu d6 Ven sau ddy. Phan duoc gach soc biéu dién tap hop nao?

A. 4\B B. B\4. C.40UB D. 4nB

Cau 30. Cho cac tap hop 4, B, C dugc minh hoa bé'mg biéu d6 Ven nhu hinh bén. Phan t6
mau xam trong hinh 1a biéu dién cua tdp hop ndo sau day?

o

A. AnBNC. B. (A\C)U(4\B).

C. (4UB)\C. D. (4nB)\C.

Ciau 31. Cho tap hop M ={xeR|2<x<5}. Hay viét tip M dudi dang khoang, doan.
A. M=[25). B. M =(25). C. M =[25]. D. M =(25].

Cau 32. Cho tip hop A={xeR|x>4}. Hay viét tap A dudi dang khoang, doan.

A. A=(4+0). B. A=(—0;4).  C. A=[4+m). D. A=(-x;4].
Ciu 33. Hinh v& ndo sau day (phan khong bi gach) minh hoa cho tap hop (1;4)?
1 4 1 4
Al S B e
1 4 1 4
. T p,

Cau 34. St dung cic ki hiéu khoang, doan dé viét tap hop A={xeR|4<x<6}.
A. A=(46). B. A=[46). C. A=[4:6]. D. 4=(46).

Ciu 35: Cho tap hop 4={xeR|-3<x<1}. Tép 4 la tdp nao sau day?



A.{-3;1} B.[-3;1] C.[-31) D.(-3;1)
Cau 36. Cho 4=(-2;1),B=[-3;5]. Khi d6 4 B la tap hop nao sau day?
A.(=2;1). B.[—2;5] . C.[—Z;l]. D.(—2;5].

Cau 37: Cho hai tdp hop 4=[-2;7),B=(1;9]. Tim AUB.
A.(1,7) B.[-2;9] C.[-21) D.(7;9]

Cau 38: Cho hai tap hop 4=[-2;7),B=(1;9]. Tim 4\B.

A.(1;7) B.[-2;9] C.[-2:1] D.(7;9]

Cau 39. Cho tdp hop 4={xeR|-2<x<5} vatap hgp B=(-1;+x). Khiang dinh nao sau day 1a
dang?

A. ANB=[-2;-1). B. AUB=[-25). C.ANB=(-1;5). D.Cy,B=(-0;-1).

xeR/x<-3) . B={xeR/-3<x<10}

Cau 40. Cho =1 .Khid6 40U B bing?

A1), p.(~=:10], c.73 D.o.

Cau 41. Cho A=1783], B=(29) 1y 4p

A.ANB=[3;5).  B.AnB=(23]. C.ANnB=[-1;2]. D.ANB=[-15).
Céau 42. Cho A=(L 9), B:[3;+OO), cau nao sau day dung?

A. AN B =[l;+x). B.ANB=(%+x0). C.AnB=(1;3). D.4nB=[3;9).
Cau 43. Cho 1 =(=372] B=[340) C=(0:4). gy 44 g (A9B)NC

A. [-2:3]. B. (—o0;-2)U[3;+00). C. [34). D. [3;4].

Ciu 44:Trong cac bat phuong trinh sau, bat phuong trinh nio 13 bit phuong trinh bac nhat hai
an?

A.2x-5y+3z<0. B.3x* +2x-4>0. C.2x> +5y>3. D.2x+3y<5.

Céiu 45. Bit phuong trinh nio 1a bit phuong trinh bac nhat hai an?

A x+3y>7 B. 3x+4)7 <7 C.i+10y24 D. % +2x+4y>100

Ciu 46. Bit phuong trinh nio 1a bat phurong trinh bac nhat hai an?

A. —x+5)° <8 B. 8 x+4°y<-100 C. l+l£1 D. —x-4y=50
Xy

Ciu 47. Cap s6 nao 1a mot nghiém ctia bat phuong trinh —5x—y > 6 ?

A. (-1;1) B. (-3;0) C. (1;3) D. (4;-2)

Cau 48. Bit phuong trinh nao nhan (1;-2) 1a mot nghi¢m?
A. 5x+3y>1 B. 4x-7y<10 C.7x+y>2 D. x-9y<7




Cau 49. Bat phuong trinh nao nhan (-3;3) 1a mdt nghiém?

A. x+y<0 B. —x+%y>—2 C. %x—2y21 D. 2x+5y<2

Céu 50. Cap sé nao 1a mot nghiém cia bat phuong trinh 2x+3y <5 ?
A. (1;2) B. (-2;1) C. (5;3) D. (-1;4)

Ciu 51. Cdp s6 ndo sau day khéng 1a nghiém cta bat phuong trinh 5x-2(y-1)<0?
A. (O;l). B. (1;3). C. (—1;1). D. (—1;0).

Céu 52. Mién nghiém (phéan khong t6 ddm) cua bt phuong trinhx+y <2 1a
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Céu 53. Mién nghiém cua bt phuong trinh bac nhit hai an x+2y <4 la:
A. Nira mit phang bo 1a duong thang o : x+2y =4 chira gdc toa d6 0(0;0) (ké ca bd 4 )
B. Nira mit phing bo 13 duong thang d : x+2y =4 khong chira gbc to d6 0(0;0) (kécabd d)
C. Nira mit phang bo 1a dudng thang d: x+2y =4 chita gbc toa do 0(0;0) (khong ké bo 4 )

D. Nira mit phang bo 1a duong thang d : x+2y =4 khong chira goc toa do 0(0;0) (khong ké bo
d)

CAau 54. An mua but va v, biét rang mdi chiéc bat c6 gia 5000 dong va mdi quyén vé co gia
10000 dong. Goi x va y lan lugt 1a s6 bat va s6 vo An mua. Bat phuong trinh bi€u thi moi



lién hé ctia x va y dé sd tién An phai tra khong qua 200000 dong 1a:

A. x+y <200000 B. 5000x+10000y > 200000

C. 5000x+10000y < 200000 D. 5000x+10000y < 200000

Cau 55. Hé bat phuong trinh nao 1a h¢ bat phuong trinh bac nhét hai 4n?

A.{ x+y >4 B.{x+y—2S0 C. {x2<y+2 D.{x3+y>4

-3x-5y<-6 2x-3y+2>0 3x-5y<10 —x—y <100

x—-2y<0

Ciu 56. Mién nghiém ctia hé bat phuong trinh {x+3y > -2 chira diém nao sau day?
y—x<3

A. A(1;0). B. B(-2;3). C. C(0;-1). D.D(-1;0).

x—y<2
Céu 57. Cap sé nao 1a mot nghiém cua hé bat phuong trinh { 2x+y <8 ?
—x+3y2>6
A. (2;-3) B. (4;1) C. (-2;-2) D. (-1;5)

Ciu 58. Mién khong bi gach chéo (ké ca dudng thing d, va d, ) 1a mién nghiém cta hé bat

phuong trinh nao?

7

x+y—-1=20 x+y—-1<0
A. 4 . B. Y

2x—y+4<0 2x—y+4>0

x+y-1=0 +y-1<0
C. Y . D. Y

2x-y+4<0 x—=2y+4<0

A A geX 1 Y . A 1A X 2x-y+2<0 A A
Cau 59: Bicu dién hinh hoc mién nghiém h¢ bat phuong trinh la (Mién khong

2x+3y—-6<0

bi gach chéo, khong tinh bo)
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x5 Khiang dinh nao sau ddy dung?
4x+3

Cau 60: Cho ham sb f(x)=—
X

ASO=-T: /)= B./(0)=-2: /() =1.
C. f@)=-3: /) =0. D.f(-D)=-" f()=0.
2x—1 khix>0 | .
Ciu 61 :Cho ham s6 y=f(x)={ , _ . Gia tri cua biéu thirc P= 1 (-1)+ /(1) la:
3x khix<0
A. -2 B.O. C.1 D. 4
2
Cau 62: Cho ham s y = f(x)={x~1 < 2]Tnhf(3)
1, xe(2;5]
A. 8 B. 1 C.7 D.2




A P=3. B. p=_ C.P=6. D.P=2.

E .

Cau 64. Ham sd nao sau day c6 tap xac dinh1a D=R ?

A y=vx-5  B.y=—1_. C.y=x+5x—6. D.y=——2".
x+1 x—1

Cau 65:Tap xac dinh cia ham s y = J6+3x 1a:

A. (—0;2) B. (—2;+) C. [-2;+x) D. (—o0;-2)
Ciu 66: Tim tap xac dinh ciia ham s6 y=v2—x++/x—-1 ?

A.[1;2] B. (1;2] C. (—00;2] D. [1;+oo).
Cau 67: Tap xéac dinh cia ham s§ y=+v4—x+/5-x la:
A. (=;5) B. [4;5] C. (—034] D. [5;+)
Cau 68. Tim tap xac dinh D cia ham sb » =(x_;%.

A.D-r B D—[%;+oo]\{3}. C. D—B;+oo]\{3}. D. D—[%;+oo]\{3}.

Cau 69: Cho ham sb y = f(x) c6 tap xéc dinh [-3;3] va d6 thi cua né dugc biéu dién nhu hinh
dudi day.

32/
v -1o

Khang dinh nao sau diy ding ?

A. Ham s6 nghich bién trén (1,0). B.Ham s6 dong bién trén (-3;—1) va (1;4).
C. Ham sb dong bién trén (-3;3). D.Ham s6 dong bién trén (-3;-1) va (1; 3).

Ciau 70: Cho ham sb y = f(x) c6 bang bién thién sau:

X -0 1 + 00

y + o0 +00

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao ?



A. (I;+). B. (=2;+). C. (—o:1). D. (—0,-2).
Cau 71. Parabol (P): y=-2x"—6x+3 c6 hoanh d6 dinh 1a?
A. x=-3. B.i=2. C.x=—2. D. x=3.
2 2
Cau 72. Truc ddi xtmg ctia parabol y =2x>+2x—1 1a dudng thing c6 phuwong trinh

A x=1. B. x=L. C.x=2. D.x=_L,
> 2

Cau 73. Trong cac ham sb sau, ham sb nao co dd thi nhan duong x=1 lam truc ddi xung?
A, y=—2x"+4x+1 B. y=2x*+4x-3. C. y=2x"-2x-1. D. y=x"—x+2.

CAu 74. Cho ham s6 bac hai y=ax’+bx+c (a#0) co dd thi (P), dinh cia (P) duoc xac dinh

boi cong thirc nao?

A. ](—i;—AJ. B. ](—é;—AJ. C. ](é; Aj D. ](—i;—ﬁ)
2a°  4a a 4a a 4a 2a° 2a
Cau 75. Cho parabol (P):y =3x> - 2x+1. Diém nao sau day la dinh ctia (P)?
A. 1(01). B. I(l,gJ C. I(_—I,EJ D. ](l,_—zJ
33 3°3 33

Ciu 76. Do thi ctia ham sb nao sau day 14 parabol c6 dinh 7(~1;3).

A. y=2x"+4x-3. B. y=x"-x+1. C. y=2x"+4x+5. D. y=2x"-2x-1.
Céu 77. Tim gia tri nho nhat ciia ham sd y = x> —4x+1.

A. 3. B. 1. C. 3. D. 13.

, _ 2
Cau 78. Ham s§ V=" +6x+5 ¢
A. gia tri nho nhatkhi x=3.  B. gia tri 16n nhat khi x=3.
C. gid tri 16n nhat khi x=-3.  D. gi tri nho nhat khi x=-3.

Cau 79. Bang bién thién ctia ham s6 y = —2x? +4x+1 13 bang nao trong cic bang dugc cho sau
day ?

x | —oo 2 0 x |[~o0 2 +00
y / 1\ +00 +00
y \ /
—00 —00 1
A. B

10



1 X ‘foo 3 “+00
y 3 +o00 +00
/ \ y \ /
—00 —00 1
C.

Céu 80. Ham s6 y = x* —4x+3 ddng bién trén khoang nao?
A. (1;3). B. (—0;2). C. (—oo3+). D. (2;+x).
Chu 81. Ham 86 y =247+ 4x -1

A. dong bién trén khoang (—oc;—2) va nghich bién trén khoang (—2;+o0).

B. nghich bién trén khoang (—oc;—2) va dong bién trén khoang (—2;+o0).

C. dong bién trén khoang (—oc;—1) va nghich bién trén khoang (—1;+).

D. nghich bién trén khoang (—oc;—1) va dong bién trén khoang (—1;+o).

Cau 82. Bang bién thién ¢ dudi 1a bang bién thién cua ham so6 nao trong cac ham s6 dugc cho &

bdn phuong éan A, B, C, D sau day?

X —00 2 —+00
+00 +00
y \ /
-5

A, y=—x*+4x-9. B. y=x*—4x-1. C. y=—x"+4x. D. y=x*—4x-5.

Cau 83. Bang bién thién ¢ dudi 1a bang bién thién cua ham so6 nao trong cac ham s6 dugc cho &

bdn phuong éan A, B, C, D sau day?

A, y=2x2+2x—-1. B. y=2x>+2x+2. C. y=—2x*-2x D. y=—-2x"—2x+1.

Ciu 84. Ham sd nao sau day c6 bang bién thién nhu hinh bén?

11



X —o0 1 +00

N

—00 —00

A. y=-x"+5x+2. B. y=—%x2+x. C. y=x"-3x+1. D.yzixz—x+3.

Ciu 85. Ham s ndo cho duéi day cé bang bién thién nhu hinh bén?

X —00 2 +00
Q0 +00
y
1
A. y=%x2—2x+l. B. y=x"—4x+5. C. y=2x"-8x+7. D. y=—x"+4x-3.

Cau 86. D) thi hinh bén dudi la dd thi cua ham s6 nao?

[/

)

A. y=-2x"+3x-1. B. y=—x"+3x-1. C.y=2x"-3x+1. D.y=x"-3x+1.
Cau 87. D) thi hinh v& 13 d6 thi ciia mot ham sb trong bon

ham sb duoc liét ké ¢ boén phuong an A, B, C, D duéi day.
Ho1 ham s6 d6 1a ham sO nao?

Yy
o 1 2 z

-3
A, y=x*—4x—1. B. y=2x*—4x-1. C. y=-2x"—4x-1. D. y=2x*—4x+1.

Cau 88. Haim sd y=—x*+2x+3 c6 dd thi 1a hinh nao trong cac hinh sau?



C.

Cau 89. Cho ham 86 y = ax? + bx+¢ c6 d0 thi (P) nhu hinh vé.

'S

41y

AN

0 3

Khing dinh nao sau déy la sai?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oc;3).

B. (P) c6 dinh la 1(3;4).

C. (P cét tryc tung tai diém c6 tung do bang 1.

D. (P) cit truc hoanh tai hai diém phan biét.

Cau 90. Toa d6 giao diém clia (P): y = —4x véi duong thang d:y=—x—2 1a

A. M(-1,-1),N(-2;0). B. M(1;-3),N(2;-4). C. M(0;-2),N(2;—4). D. M(-3;1),N(3;-5).
Cau 91. Giao diém cta parabol (P):y=x"-3x+2 voi dudng thang y=x-1la

A. (-12); (21). B. (1,0); (3;2). C. (21); (0;-1). D. (0;-1); (-2;-3).

CAu 92. Cho ham s6 y = ax® +bx+c¢ c6 dd thi nhu hinh v& bén. Ménh dé nao dudi ddy ding?
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A. a<0, b<0, c<0. B. a<0, b=0, ¢<0.

C.a>0,56>0, c<0. D. a<0,b>0, c<0.

Cau 93. Cho ham s6 y =ax® +bx+c¢ c6 d6 thi nhu hinh vé& duéi ddy. Ménh nio sau diy dung?

\_/
\/O

X

A.a>0,b=0,c>0. B.a>0,56>0, c>0.
C.a>0, b<0, c>0. D. a<0, 5>0, ¢>0.
Céu 94. Cho ham s6 y=ax’+bx+c cb @0 thi nhu hinh bén dudi. Khang dinh nio sau day
ding?

\ ALy /

0 >

A.a>0,b<0,c<0. B.a>0,b6<0,c>0.
C.a>0,b6>0,c>0. D.a<0,b<0, c<0.

(P):y=ax’+bx+2. 2;-2)

Cau 95. Cho parabol Xac dinh hé sd a, b biét (P) c6 dinh I( .

A.a=-1,b=4. B.a=1,b=4. C.a=1,b=-4. D.a=4, h=-1.
Ciu 96. Cho parabol y=ax’+bx+4 c6 truc ddi xing 1a duong thang xzé va di qua diém
A(1;3). Tong gié tri a+2b la

A L B. 1. C

s D. _1.
2 2

Ciau 97. Xéac dinh a, b, ¢ biét Parabol c6 dd thi ham s6 y=ax’+bx+c di qua cac diém
M (0;-1), N(1;-1), P(-1;1).

A, y=x"-x-1. B. y=x"—x+1. C. y=-2x"-1. D. y=—x>+x-1.



Ciu 98. Parabol y=ax’ +bx+c di qua 4(8;0) va c6 dinh 7(6;-12). Khi d6 tich a.b.c bang
A. —10368. B. 10368. C. 6912. D. -6912.

Ciau 99. Dau ctia tam thirc bac hai f(x)=—x" +5x—6dugc x4c dinh nhu sau
f(x)<0 véi 2<x<3 va f(x)>0 v6i x<2 hodc x>3.
f(x)<0 véi -3<x<-2 va f(x)>0 véi x<-3 hodc x>-2.
f(x)>0 véi 2<x<3 va f(x)<0 v6i x<2hodc x>3.
I (

x)>0 voi -3<x<-2 va f(x)<0 v6i x<-3 hodc x>-2.

Cau 100. Tap nghiém cta bat phuong trinh (x—1)(x+3)>0

A. (—o0;=3]U[1;+). B.R. C. [-3:1]. D. [1;+).
Cau 101.S6 nghiém nguyén cta bat phwong trinh 2x* -3x-15<0 1a
A. 6. B. 5. C. 3. D. 7.
Cau 102. Nghiém ctia phuong trinh V2x* —8x+4 =x-2 1A
x=0
A.x=4. B.{ g C.x=4+22. D.x=6.
X =

Cau 103. Tap nghiém ctia phuong trinh vx* —2x =2x—x* 1a:
A.s-{0}. B.s-uo C. s—{0.2). D. s—{2}.

Céu 104. Phuong trinh V 2x* +3x=5=x+1 ¢4 bao nhicu nghiém?
A. 2. B. 1. C. 3. D. 0.
Céu 105. S6 nghiém nguyén dwong cta phuong trinh Vx—1=x-3 1a

A.0. B.1. B.2. D.3.

Cau 106. Phuong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém: Vvx—-2 =+2-x
A 0. B. L. C.2. D. Vo sb.

Céu 107. Tong tit ca cac nghiém cta phuong trinh: Vx® +3x—2 =+1+x 1a
A.3. B.-3. C.-2. D.1.

Cau 108. Trong cac dang thic sau ddy, dang thirc nao ding?

A. sin150° =—§. B. cos150 =?. C. tanl50° =—L. D. cot150° =<3

3
Cau 109. Gia trj ciia 5in45 +cos45 [3:

A. 1 B. V2 C.\2 D. 242

2

Cau 110. Gi4 tri cos45’ —sin45’ bang bao nhiéu?
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A.1. B. 2. C. 3. D.o.

Céu 111. Trong cac dang thic sau, dang thirc nao dung?

A.sin(l80°—a)=—c0sa. B.sin(180°—a)=—sina.
C.sin(1800—a)=sina. D.sin(180°—a)=cosa.

Cau 112. Trong tam giac ABC v61 AB =c¢,BC =a,CA=5b . Tim ménh dé dung.
A.c* =a’ +b* -2absinC. B. ¢ =a*+b’>—abcosC.
C.c* =a’>+b* +2abcosC. D. ¢* =a’>+b* —2abcosC.

Céu 113. Cho A4BC,BC=a,AC =b, AB = ¢, R 12 ban kinh dudng tron ngoai tiép A4BC . Chon

khang dinh diing .

A.a:b:C:R. B.a:bzczﬁ.
sind sinB sinC 2sind 2sinB  2sinC 2

c. ¢ b € __2R. D. a=RsinA, b=RsinB, ¢=RsinC.

sin4d sinB sinC

Cau 114. Cho AABC,BC =a,AC =b,AB =c . Chon khéng dinh ding

2, 2 2 2 2 2

A. CosA:m B. COSB:M.
2bc 2ac

2 2, 2 2, 2 2

C.cosc_ L tb +c D. cosa_bt Tt —a
2ab 2ac

Cau 115. Cho A4BC ¢ caccanh BC=a AC=b  AB=c Dién tich cua A4BC 13
1 : I, . 1 . I, .
A. S e =5acs1nC. B. S, =5bcsmB. C. Sy e =§acs1nB. D. S, e =5bcsmC.

Cau 116. Cho tam gidc ABC c¢6 b=8 cm ;c=5cm va goc A = 60° . 4 dai canh BC 1a
A.l4cm B. 7cm C.12cm D. 10cm

Cau 117. Tam gidc ABC c¢b AB=5BC=17,c4=8. SO do gbc 4 bang:

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

Cau 118. Cho AABCcbd a=6,b=8,¢=10. Dién tich S cua tam giac trén la:
A.48. B.24. C.12. D.30.
Céu 119. Tam giac 4BC ¢ BC =10 va 4=30°. Tinh ban kinh R cta dudng tron ngoai tiép tam

giac ABC.

A. R=5. B. R=10. c.r=10. D. R=1043.

3

Cau 120. Tam gidc 4BC c06 cac canh a= 33cm,b=6cm,c=3cm. Do 16n cia goc 4 la:
A. 45 B. 120° C. 60 D. 30
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Cau 121. Cho tam giac 4BC c6 4B =/3,4C=+2 va C=45 Do dai canh BC 1

A5, B.1-2. C.1+42. D. 5-2./3.

Céu 122. Cho tam giac 4BC c¢6 ABC =45, 4CB=60" va 4B =3 P¢ dai canh 4C la:

A. V6. B. 6. C.32. D. 2.3.
Cau 123. Vecto ¢6 diém dau 1a 4, diém cudi 1a B duoc ki hiéu la
A. 4B B.BA . c.\ZE\ . D.AB

Cau 124. Cho hai diém 4, B phan biét. S6 vecto khac 0 c6 diém dau va diém cudi 1a 4 hodc B
la

A.2. B. 1. C. 4. D. 6.

Cau 125. Cho tam giac 4BC, cd thé x4c dinh duoc bao nhiéu véc to khac véc to khong cé diém
dau va diém cuoi 1a cac dinh cta tam giac da cho?

A.4. B.5 C.7. D.6.
Céu 126. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding?
A.Hai vecto ngugc hudng thi bang nhau. B.Hai vecto ngugc hudng thi cung
phuong.
C.Hai vecto bang nhau thi ngugc hudng. D.Hai vecto cung phuong thi ngugc
huodng.

Ciu 127. Cho luc gidc déu ABCDEF tam O. Ba vecto bang vecto BA 1a

E D

-n
O

A B

A.OF, DE, OC p.OF. ED, OC c.OF, DE, CO CA, OF, DE
Cau 128. Goi M, N lan lugt la trung diém cua cac canh 4B, AC cua tam giac déu ABC. Hoi
cap vecto nao sau day cung hudéng?

A. MN va CB. B. AB va MB. C. MA va MB. D. AN va CA.

Cau 129. Cho hinh vuéng 4BCD tam 0 c6 do dai canh la 1. Vecto 04 co do dai la:

1
A. 1 B. 2 C. — D.2
NG

Cau 130. Mot vat c6 khdi lugng m(kg) dugc kéo 1én thang dimg nhd luc F, biét trong luc cua
vat1a P . Khang dinh nao sau day 1a SAI?
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AF

L

—

Y P

A. F va P nguoc huéng. B. F va P cung phuong. C. |F > P|. D. |F|<|P]|.
Cau 131. Quan sat rong roc hoat dong khi dung luc dé kéo mot dau cua rong roc. Chuyén dong

ctia cac doan day dugc mé ta bang cac vecto a, b, ¢ (Hinh 47 bén dui).

Hinh 47

Hay chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau:
A. a va b cung phuong. B.q va b cung hudng.
C.a va ¢ cung huéng. D.a va b nguoc hudng.

Céu 132. Cho tam giac 4BC.Khing dinh nao sau day dung?
A. 4B+ AC=BC. B. AB+CA=CB. C.CA+BA=CB. D. AA+BB=4B.

Céu 133. Cho ba diém M,N,P. Vecto ii = NP+ MN bang vectonio sau ddy?
A. PN. B. PM. C. MP. D. NM .

Ciu 134. Cho ba diém D,E,G . Vecto v = DE + (—ﬁ?) bing vecto ndo sau day?

A. EG. B. GE. C. GD. D. ED.
Ciu 135. Cho j7 14 trung diém ciia doan thang 4B . Khang dinh nao sau day 1a khang dinh
dung?

A. TAd+1B = AB vOi [ 1a diém bat ki. B. AM +BM =0-



C. i+ 1B =1M Vvoi 1 1a diém bat ki. D. 4 +MB=0-
Céu 136. Cho hinh binh hanh 4BCD ¢6 taim O. Khang dinh nao sau day sai?

A. 0B+0D=BD" B. gi+0C=0"

C D

* 4B = DC. + 4B+ AD = AC"
Ciu 137. Pang thtic ndo sau ddy ludn ding véi moi diém 4, B,C bat ki?
A. 4B+CB=AC - B. CB+4C=4B.

C. 4B-4C=BC. D. BC-4C=4B.

Ciu 138. Cho ba diém 4, B, ¢ phan biét. Pang thirc nao sau ddy la dang thirc sai?
A. BA+AC=BC- B. 4p+BC=4C-

C. CA+4B=BC- D. 4B-4C=CB-

Cau 139. Goi 0 1a tam hinh binh hanh 4BCD . Pang thiic nao sau day sai?
A. 4B-AD=DB- B. BC-BA=DC-DA-

C. 04-0B=CD- D. 0B-0C=0D-04-

Cau 140. Chon khéng dinh sai?

A.Néu 7 1a trung diém doan 4B thi 77+ 7B = AB.

B.Néu 7 1a trung diém doan 4B thi 74+BI =0 .

C.Néu 7 1a trung diém doan 4B thi 47+ Bj = 0.

D. Néu 7 1a trung diém doan 4B thi T4+7B=0.

Ciu 141. Cho ba diém M, N, P bat ki. Ménh dé nao sau day 1a ding?

A. MP+MN =PN - B. MP—PN = MN -

C. MP+PN =MN - D. MP—-MN = PN -

Céu 142. Cho tam giac 4BC . Khang dinh nao sau day 12 sai?

A. 4B-AC=CB- B. 4B+ BA=0-

C. 4B-4C=BC. D. 4 +BC=4C.

Cau 143. Cho hinh chit nhdt 4BCD, AB=3, AD =4. Tinh [4B+4D|.
A. ‘Z}—%LE‘:S. B. ‘ZE+25‘=7. C. ‘ZE+25‘=6. D. ‘ZE+ZE‘=5.
Cau 144. Cho tam gidc 4BC vuong cantai 4 c¢6 4B=a_ Tinh ‘ZE-‘FZE .

— — av?2

A. ‘E+A_C"=aﬁ. B. ‘AB+AC= 5

C. ‘@+R":2a. D. ‘A—B+A—C‘=a.




II. TU LUAN

Cau 1: Lép 104 c6 25 hoc sinh gidi, trong d6 c6 15 hoc sinh gidi mon Toan, 16 hoc sinh giodi
mon Ngir van. Hoi 16p 104 c6 tat ca bao nhiéu hoc sinh gidi ca hai mén Toan va Ngir vin?
Cau 2.Moi hoc sinh cua 16p 10A déu biét choi d4 cau hodc cau long, biét rﬁng 6 25 em biét
choi da cau, 30 em biét choi cau 16ng , 15 em biét choi ca hai . Hoi 16p 10Ac6 bao nhiéu hoc
sinh?

Cau3d.Lop 104 cb tat ca 40 hoc sinh trong d6 c¢6 13 hoc sinh chi thich da bong, 18 hoc sinh chi
thich choi cau 16ng va s6 hoc sinh con lai thich choi cd hai mon theé thao néi trén. Hoi:
a) C6 bao nhiéu hoc sinh thich choi ca hai mon cau 16ng va bong da?

b) C6 bao nhiéu hoc sinh thich béng da?

¢) C6 bao nhiéu hoc sinh thich cau 16ng?
Ciu 4. Dé di tir vi tri 4 dén vi tri B, nguoi ta phai di qua vi tri ¢
(Hinh). Biét quing dudng AC =5km, CB = 4km Vva goc ACB=60".
Tinh khoang céach gilta hai dia diém A4,B theo duong chim bay
(1am tron két qua dén hang phan muoi theo don vi ki-16-mét).

A B

Céu 5. Mot nguoi di doc bo bién tir vi tri A d&én vi tri B va quan sat mot con tau C dang neo dau
ngoai khoi. Ngudi d6 tién hanh do dac va thu duge két qua: AB =30 m, CAB = 60°; CBA = 50°
(Hinh 23). Tinh khoang cach tir vi tri A d&én con tau C (lam tron két qua dén hang phan muoi
theo don vi mét).

€,

60° 50°
A0

Hinh 23

Céu 6: Gia dinh ban An s¢ hitu mot manh dat hinh tam giac. Chiéu dai cua hang rao MN Ia
150m, chiéu dai ctia hang rio MP 1a 230 m. Goc giira hai hang rao MN va MP 1a 110° (Hinh
21). Dién tich manh dat ma gia dinh ban An so hitu 1 bao nhiéu mét vudng (lam tron két qua
dén hang phan muoi)?

M
Hinkh 21



Cau 7. Dé kéo day dién tir ct dién vao nha phai qua mét cai ao, anh Nam khong thé do do dai
day dién can mua tryc ti€ép dugc nén da lam nhu sau: Lay mét di€ém B nhu trong hinh, nguoi ta
do duoc @6 dai tir B dén 4 (nha) 13 15m, tir B dén C (cot dién) 1a 18m va ABC=120". Hiy
tinh d¢ dai day dién noi tir nha ra dén cot dién. (Lam tron két qua dén hang phan tram theo don
vi m)

Cau 8: Déq tinh khoang cach gita hai dia diém 4 va B ma ta khong thé di true tiép tir 4 dén B
(hai dia diém nam & hai bén bo mot hd nudc, mot dam lay,...), nguoi ta tién hanh nhu sau: Chon
mét dja diém C sao cho ta do dugc cc khoang cach AC, CB va goc ACB . Sau khi do, ta nhan
dugc: AC=1km, CB=800 m va ACB =105° (Hinh 31). Tinh khoang cach AB (lam tron két qua
dén hang phan muoi theo don vi mét).

Hinh 31

Bai 9: Khi mot qua bong duoc dé 1én, no s& dat dén d6 cao nao d6 roi roi xudéng. Hinh 14 minh
hoa quy dao cua qua bong 1a mot phan cua cung parbol trong mit phang toa o Oth, trong d6 ¢
la thoi gian (tinh bang gidy) ké tir khi qua bong dugc d4 1én va & 1a d6 cao (tinh bang met) cua
qua bong. Gia thiét rang qua bong duogc dé tir mat dat. Sau khoang 2s, qua bong d6 1én dén vi tri

cao nhét 1a 8 m.
Fe(rre)

a) Tim ham sb béc hai biéu thi d6 cao 4 theo thoi gian £ va c6 phan @6 & |-
qua bong trong tinh huong nay.

()| 2 t(s)
Hinh 14

b) Tinh dd cao cta qua bong sau khi da Ién dugce 3 s.

¢) Sau bao nhiéu gidy thi qua bong cham dat ké tir khi d4 1én?
Céu 10. Cong Arch tai thanh phd St.Louis ctia My ¢6 hinh dang 13 mot parabol (hinh v&). Biét
khoang céach gifra hai chan céng bﬁng 162m. Trén thanh céng, tai vi tri ¢ do cao 43m so véi
mat dat (diém M), ngudi ta tha mot soi ddy cham dit (ddy cing thiang theo phuong vudng goc
v6i mat dat). Vi tri cham dat cia dau soi day nay cach chan cong 4 mot doan 10m. Gia sir cc

s0 li€u trén 1a chinh xac.Hay tinh d§ cao cua cong Arch (tinh tir mat dat dén di€m cao nhat cua



cong).

e
10m

Ciu 11: Trong mot cong trinh, ngudi ta xay dung mot cong ra vao hinh parabol (minh hoa &
Hinh 13) sao cho khoang cach giita hai chan cong BC 12 9 m. Tir mot diém M trén than cong
ngudi ta do duoc khoang cach téi mat dat 1a MK = 1,6 m va khoang cach tir K t6i chan cong
gan nhat 1a BK = 0,5 m. Tinh chiéu cao ctia cong theo don vi mét (Iam tron két qua dén hang

phan muoi).




